
๑ 
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  คร้ังท่ี 1 

วันพฤหัสบดี  ท่ี  23  เดือน กันยายน  พ.ศ.๒๕6๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 

ผูเขาประชุม 
ล ําด ับ ท ี ่ ช ื่อ -สก ุล ต าํแหน ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต  ุ

๑  นายทเนตร  ถนอมวงศ  ประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ทเนตร  ถนอมวงศ   
๒  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา     พ ีระพงษ   จร ิตงาม  
๓  นายช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงศ  เลขาน ุการสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงศ   
๔  นายจ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 1    จ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์  
๕  นายสามารถ  มณ ีน ิล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑    สามารถ  มณ ีน ิล  
๖  นายล อต  วรรณ ศ ิร ิ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ล อต  วรรณ ศ ิร ิ  
๗  นายว ิน ัย ม ีลาภ  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ว ิน ัย ม ีลาภ   
๘  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  
๙  นายก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ  

๑๐  นายเกษา  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     เกษา  เก ิดผล  
๑๑  นายว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท   
12  นายยรรยง  ขว ัญ ย ืน  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ยรรยงค   ขว ัญ ย ืน   

 

ผูไมมาประชุม 

-ไมมี- 

ผูเขารวมประชุม 
1.นายสมคิด ปะส่ิงชอบ นายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมคิด   ปะส่ิงชอบ 
2.นายชัยยะ หวลคนึง รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   ชัยยะ   หวลคนึง 
3.นางสมจิตร บัวหา  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมจิตร  บัวหา 
4.นายสันทัด ภักดีงาม  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สันทัด    ภักดีงาม 
5.นายสํารวย วงศเกิดสุข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สํารวย  วงศเกิดสุข 
6.นายอิทธิพงศ ชํานาญ  ปลัดเทศบาลตําบลบานนา   อิทธิพงศ   ชํานาญ 
7.น.ส.สุการดา    ผอนให  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   สุการดา  ผอนให 
8.นายสุรพันธ เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง    สุรพันธ เหลืองออน 
9.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ    เปรมวดี กระแจะจันทร 

เร่ิมประชุมเวลา  09.00  น. 

นายทเนตร ถนอมวงศ สวัสดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  หัวหนาสวนขาราชการทุกทาน และ 
ประธานสภาฯ พนักงานเทศบาลท่ีเกี่ยวของ ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญทานเขารับฟงการ

ประชุม ก ร ะผมขอ เป ดก ารประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ                          
สมัยท่ี 3   ครั้งท่ี 1  ประจําป ๒๕๖4   วันพฤหัสบดี ท่ี 23 กันยายน พ.ศ. 2564                
ณ หองประชุมสภา เทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการประชุมครับ 



๒ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1  เร่ืองท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
นายทเนตร   ถนอมวงศ   ชวงเดือนกันยายนนี้ก็มีน้ําหลากน้ําทวม  ซึ่งทางเทศบาลของเรานําโดยทาน 
ประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีและก็ทีมงานคณะผูบริหารพนักงานเทศบาลก็ไดชวยกันชวยกัน

แจกถุงยังชีพและกระสอบทรายผูประสบภัยน้ําทวม มีท้ังหมูส่ีหมู 10 หมู 12 
หมู 1 สวนอีกเรื่องหนึ่งเปนเรื่องเกี่ยวกับโควิด ซึ่งทางเทศบาลเราไดทําอาคาร 
ศูนยพักคอยโรงพยาบาลสนาม สําหรับผูท่ีรับเช้ือและผูท่ีไดรับการรักษาแลวกลับ
จากโรงพยาบาลตองขอบคุณทานนายกและก็ทีมงานและทานสมาชิกสภาทุก
ทาน 

 
ระเบียบวาระท่ี 2   รับรองรายงานการประชุม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ 2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนาสมัยสามัญสมัยแรก ครั้งท่ี 2

ประจําป 2564 วันจันทรท่ี 7 มิถุนายน 2564 ขอเชิญสมาชิกทุกทานได
ตรวจดูวาจะมีการเพิ่มเติมหรือแกไขตรงไหนตรงสวนท่ีผิดเพิ่มเติมท่ีไมถูกตอง
เชิญทานสมาชิกครับ มีสมาชิกสภาจะแกไขตรงไหนหรือไมครับถาไมมีผมจะขอ
มติท่ีประชุม สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ
สมัยแรก ครั้งท่ี 2 ประจําป 2564 วันจันทรท่ี 7 มิถุนายน 2564 ขอเชิญยก
มือครับ 

 
มติท่ีประชุม  มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก คร้ังท่ี 2 

ประจําป 2564 ในวันจันทร ท่ี 7 มิถุนายน 2564 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ตอไป 2.2 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนาสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประธานสภาฯ ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 วันอังคารท่ี 27 กรกฎาคม 2564 ขอเชิญสมาชิก

สภาฯ ตรวจดูวาจะมีการเพิ่มเติมหรือแกไขตรงไหนสวนท่ีผิดเพิ่มเติมท่ีไมถูกตอง
เชิญทานสมาชิกครับ มีสมาชิกสภาจะแกไขตรงไหนหรือไมครับถาไมมีผมจะขอ
มติท่ี ท่ีประชุมสมาชิกสภาท่ีประชุม สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรรับรองได
รายงานการประชุมสมัยสามัญสมัยท่ีสองครั้งท่ีหนึ่งประจําป 2564 วันอังคารท่ี 
27 กรกฎาคม 2564 ขอเชิญยกมือครับ 

 
มติท่ีประชุม  มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยท่ี 2 คร้ังท่ี 1 

ประจําป 2564 วันอังคาร ท่ี 27 กรกฎาคม 2564 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ตอไป 2.3 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ประธานสภาฯ ครั้งท่ี 2 ประจําป 2564 วันศุกรท่ี 13 สิงหาคม 2564 ขอเชิญสมาชิกสภา

ตรวจดูวามีการเพิ่มเติมหรือแกไขตรงไหนสวนท่ีผิดเพิ่มเติมท่ีไมถูกตองเชิญทาน
สมาชิกครับ เชิญทานสท. พีระพงษ จริตงาม 

 
 
 



๓ 
 
นายพีระพงษ   จริตงาม   เรียนทานประธานสภานายกเทศมนตรีคณะผูบริหารสมาชิกสภาทุกทานและผูเขา 
รองประธานสภาฯ รวมประชุมทุกทานผมนายพีระพงษจริตงาม เรื่องรับรองรายงานการประชุม

หนาท่ี 10 ของทานนายสมคิด จากแถว ลาง ข้ึนไปจากท่ีแปดตรงประโยคท่ีวา 
เขาไปแลวให เขาตอ เปน  4 หุนเหมือนเดิม ขอแกไขเปน ‘หุน’ ก็ขอตัดไมเอก
ออกครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรแกตามท่ีทานสท. พีระพงษ  จริตงาม เสนอขอ 
 ประธานสภาฯ   เชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม     มีมติเปนเอกฉันท 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  สมาชิกสภาทานใดจะเพิ่มเติมหรือแกไขตรงไหนก็ขอเชิญครับถาไมมีผมจะขอ 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุม มีสมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานประชุมสภาสมัย

สามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2564 วันศุกรท่ี 13 สิงหาคม 2564               
ขอเชิญยกมือครับ 

 
มติท่ีประชุม  มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 คร้ังท่ี 2  

ประจําป  2564 วันศุกรท่ี 13 สิงหาคม 2564 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3  กระทูถาม ทานใดจะเสนอเชิญครับ เชิญทานสท.พีระพงษ 
ประธานสภาฯ     จริตงามครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม    เรียนทานประธานสภาทานนายกเทศมนตรีคณะผูบริหารสมาชิกสภาทุกทานและ 
รองประธานสภาฯ ผูเขารวมประชุมทุกทานผมขอต้ังกระทูดวนเพื่อสอบถามปญหาความเดือดรอน

ของประชาชนขอสอบถามเมื่อไมกี่วันตําบลบานนาของเราไดเกิดเหตุอุทกภัยท่ี
น้ําทวม ท่ีฉับพลัน เปนความเดือดรอนของพี่นองประชาชน หลายหมูดวยกันก็จะ
สอบถามทานประธานสภาถึงทานนายกเทศมนตรีดวยเรามีนโยบายอยางไรท่ีจะ
แกไขปญหา เรื่องทางน้ําท่ีจะไหลไดสะดวกซึ่งปจจุบันนี้ผมไดดูแลวจากเทศบาล 
ถึงสายบายพาสทอระบายน้ําไหลซึ่งทางระบายน้ํานอยมากจึงเกิดปญหามี
ผลกระทบตอพี่นองประชาชน ขอสอบถามวาเราจะมี นโยบายแกไข ปญหา
หาทางน้ําอยางไรใหระบายน้ําอยางรวดเร็วอยางไรเพราะวาชวงนี้เปนชวงฤดูฝน
เพื่อจะไดดูแลพี่นองประชาชนไดอยางทันทวงที ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร   ถนอมวงศ  เชิญทานนายกเทศมนตรี ครบั 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ   เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารทานสมาชิกสภาทุกทานขาราชการทุกทาน 
นายกเทศมนตรีฯ  และผูเขารวมประชุมทุกทานซึ่งของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม  ไดเสนอกระทู

ดวน  เรื่องของการแกปญหา น้ําทวม ซึ่งท่ีผานมา ประมาณหนึ่งอาทิตยเศษ เกิด



๔ 
 

ปญหาน้ําทวมฉับพลัน ทําใหน้ําลนเออข้ึนมา เต็มทางฝงเทศบาลของเราซึ่งทาง
น้ํามีส่ิงกีดขวางและอุดตันหลายแหง เสนทางน้ําธรรมชาติซึ่งเคยมีแกมลิง เปน
พื้นท่ีกวางจึงทําใหน้ําเออลนข้ึนมาพื้นท่ีหมูท่ีส่ีหมูท่ี1 หมู 5 ออกหมูท่ี 8 น้ําท่ี
ทวมหมู 4 หมู1 นั้นจะตองระบายลงไปทางหนองสรวงบริเวณนั้นก็มีส่ิงกีดขวาง
เทศบาลเราไดนําเครื่องจักรไปแกไขเบ้ืองตนแตของดานบนหมู 4 โดยนําแม็คโคร
ไปรื้อส่ิงกีดขวางเปนกิ่งไมผักตบชวาซึ่งเปนการสะสมมานาน อีกสวนหนึ่งก็มา
แกไขตรงบริเวณทอท่ีเลยเมรุวัดบานนาไปลอกลํารางหนองสรวงเปนบางสวนแต
เนื่องจากวามีน้ําและประกอบดวยแม็คโครเล็กคอส้ันก็สามารถทําไดเปนบางสวน
บรรเทาประมาณหนึ่งในชวงครั้งแรกสวนในครั้งท่ีสองเอาไมอยูจริงๆเพราะวาน้ํา
มาเยอะ ซึ่งเช่ือวาหลายทานเขาใจผิดวาเปนเข่ือนปลอยน้ําแตท่ีจริงแลวน้ําท่ี
เกิดข้ึนเปนน้ําฝนธรรมชาติเปนน้ําฝนท่ีตกบริเวณเหนือเข่ือนใตเข่ือนซึ่งเปนการ
สะสมมานานจึงทําใหเปนมวลน้ํากอนใหญลงสูบานนาของเราแลวทําใหเกิด
อุทกภัย จํานวน 4 หมู หมู 1 หมู 4 หมู 8, หมู 10 หมู 12 ไดรับผลกระทบ
บางสวนทางเทศบาลก็ไดแกไขเบ้ืองตนปจจุบันก็ไดไปลอกบริเวณทอ ท่ีมีเศษขยะ
อุดตันซึ่งเปนทางระบายน้ํายกตัวอยางเชนท่ีเราไดเปดทางน้ําบริเวณหนาศูนยพัก
คอยซึ่งเราไดขออนุญาตเจาของพื้นท่ีเปดเพื่อเปนการระบายน้ําเพื่อใหน้ําไหล
สะดวกและแหงเร็วหลังจากท่ีน้ําแหงแลวเราไดทําการลอกอีกครั้งหนึ่งเพื่อไมใหมี
ผลกระทบในรอบตอไปเพราะวามรสุมนั้นยังไมหมดยังมีอยู กลัววาจะมีรอบสอง
จึงตองหาทางแกไขทีมงานเจาหนาท่ีของเทศบาล ไดรับความรวมมือจากสมาชิก
เทศบาลทุกทานท่ีชวยดูแลในขณะท่ีเครื่องจักรของเราไดลงพื้นท่ีทานสมาชิกสภา
ทุกทานก็ไดเดินทางไปดูแลซึ่งทางฝายบริหารก็ตองขอขอบคุณทานสมาชิกทุก
ทาน แตก็ไดไปเปดทอทางบานลุงจําปซึ่งก็มีส่ิงกีดขวางเหมือนกันก็มีตรงบริเวณ
หนองพลุ ซึ่งไดรับการประสานงานจากทานสท.พีระพงษ  จริตงาม วาตรงบริเวณ
ฝายน้ําเกาซึ่งมีส่ิงกีดขวางอีกช้ินหนึ่งซึ่งมีท้ังกิ่งไมและเศษขยะทําใหน้ําระบายชา
กวาเดิม ก็ไดเอาส่ิงกีดขวางออกถาในอนาคตผูประกอบการกําลังกอสรางฝายน้ํา
พลุการกอสรางไมเสร็จท่ีเหลือบานประตูไดสอบถามผูประกอบการ ถาเขาทํา
เสร็จเขาจะรื้อฝายอันเกาออกหมดเลยซึ่งเปนฝายท่ีเกามีรอยรั่วทําใหน้ําเค็มไหล
เขามาขางในไดทางชมรมกํานันผูใหญบานไดประสาน เรื่องของฝายตัวนั้นเพราะ
เราก็มีโครงการของเราอยูแลววาในอนาคตตองทําเพราะวาของเกามันรั่วทางกรม
ชลก็ไดมีงบประมาณกอสรางแตยังไมเสร็จเรียบรอยดีถึงข้ันตอนการวางบาน
ประตูไฟสามเฟส ขออนุญาตช้ีแจงเทานี้ครับขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร   ถนอมวงศ    เชิญทานพีระพงษ จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม    เรียนทานประธานสภา ผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทานผมนายพีระพงษ จริตงาม ขอเสนอกระทูดวน พี่นองประชาชนไดฝากมา

ถนนสายบายพาสเหมือนเข่ือนท่ีกั้นน้ํา และทราบขาววาสายบายพาสตอไปจะมี
โครงการจะขยายเปนส่ีเลนฉะนั้นก็ฝากประธานสภาถึงคณะผูบริหารดวยครับ ถา
เราจะประสานงานกับทางกรมทางหลวงใหมีการเปดชองระบายน้ําเพื่อใหมีการ
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ระบายน้ําเพิ่มข้ึนไปอีกจะทําใหมีการระบายน้ําไดอยางรวดเร็ว และขอสอบถาม
ทางผูบริหารโครงการกอสรางถนนอบจ. เสนบานนา- เนินอูทองกําลังจะเริ่มทํา
โครงการตัวนี้ทางเทศบาลของเราไดมีการประสานกับทางอบจ.เรื่องทางระบาย
น้ําเพื่อท่ีจะทําใหมีการระบายน้ําไดอยางสะดวกรวดเร็ว ขอสอบถามครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    เชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ    เรียนทานประธานสภาทานสมาชิกทุกทานและผูเขารวมประชุมทุกทานในกระทูดวน 
ประธานสภาฯ ในเรื่องท่ีสองในเรื่องของถนนสายบายพาส เสนเล่ียงเมืองของเมืองแกลง อนาคต

จะเพิ่มเปนถนนส่ีเลน แตอีกหลายปผมไดประชุมท่ีจังหวัดระยองรวมกับทาง
หลวงและไดมีการพูดคุยกัน หลายตําบลต้ังแตอําเภอเมืองจนถึงอําเภอแกลง ผม
ก็ไดเรียนถึงปญหาของตําบลบานนา คือตรงบริเวณหมูหนึ่งท่ีจะออกไปโรงเรียนม
กุฏเมืองถนนลาดชันเยอะผมก็ไดนําเรียนวาใหทําตรงนั้นกอนเพราะอยากใหถนน
ราบลงไปมากกวาเดิมซึ่งปองกันอุบัติเหตุท่ีเกิดข้ึนเปนประจําเพราะวาถารถหนัก
ข้ึนไปรออยูตรงนั้นการออกตัวก็ทําใหเกิดอันตราย ผมไดนําเรียนทางทางหลวงวา
ถาถนนเพิ่มเปนส่ีเลนผมขอสัญญาณไฟจราจรเพิ่มอีกหนึ่งจุด ในสวนเรื่องของ
ทางน้ําก็ตองประสานกันอีกรอบหนึ่งซึ่งบายพาสเสนนี้ทางน้ํานอย แตวาไดมีการ
ประชาคมก็ไดเพิ่มเติมข้ึนมาก็เลยไดอีกหนึ่งชุดแตก็ยังไมเพียงพอเทาไหรถนน
เสนนี้ต้ังแตสรางมายังไมเคยเกิดอุทกภัยเลย มาปนี้เกิดปญหาน้ําทวมทําใหทาง
ระบายน้ําไมเพียงพอแตก็เปนเรื่องของอนาคตจะประสานไปหนวยงานท่ี
เกี่ยวของใหมีการเพิ่มเติมถามีการสรางถนนส่ีเลนในอนาคตเพราะวาทางหลวงจะ
ดําเนินการเปล่ียนแปลงถนนท้ังหมด ต้ังแตอําเภอเมืองมาถึงอําเภอแกลงเลย
โรงพยาบาลแกลงมาส้ินสุดถนนเสนบายพาสและในเรื่องของถนนเสนท่ีกําลังจะ
กอสราง ในอนาคตนี้ซึ่งพี่นองชาวตําบลบานนาก็ไดรอคอยกันมานานนี้ซึ่งไดมี
หนังสือยืนยันมาแลววาจะมีการกอสราง ในสวนของแบบตางๆก็ตามรูปเดิมท่ีมี
อยูแตชางก็ไดคุยมาคุยเบ้ืองตน เรื่องของน้ําท่ีทวมท่ีพึ่งผานมาวาจุดไหนจะมีการ
เพิ่มเติมไดไหมซึ่งตรงนี้ยังเปนข้ันตอนท่ีคุยกันอยูถายังไงผมก็จะไดประสาน
ประธานประธานสภาถึงทานสมาชิกสภาทุกทาน ซึ่งเราก็ไดมีการใชกับทางนั้นไป
แลววาปญหาของเราคือมีน้ําทวม ก็ อยากจะใหมีการเพิ่มทอเราก็ไดมีการคุย
เบ้ืองตนอยูแตยังไมชัดเจนแตถาถึงเวลานั้นเราก็ตองไปดูท่ีหนางานกันอีกและก็
ตองมีการช้ีจุดกันอีกวาตรงไหนท่ีเกิดน้ําทวม ถนนเสนนี้ไมใชตนเหตุท่ีเกิดน้ําทวม
จะเปนปลายเหตุท่ีเกิดน้ําทวม เพราะวามีการถมท่ีเพื่อสรางท่ีพักอาศัย สรางสวน 
ปดขวางทางน้ําในเรื่องของทอก็ไดมีการประสานเบ้ืองตนแลวก็ขอนําเรียนเพียง
เทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล ครับ 
ประธานสภาฯ 
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นายเกษา  เกิดผล   เรียนทานประธานสภาทาน นายกเทศมนตรีและสมาชิกสภาทุกทานผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ตามท่ีทานนายกฯไดตอบกระทูดวนของทางสท.พีระพงษผมก็

เกิดขอสงสัยวาเรื่องทางระบายน้ํา อยากจะทราบวาในอนาคตเราจะ ลอกคลอง
ตรงไหนบางก็ทราบมาวาเราก็ไดมีการลอกเปนบางสวนแลวแตในสวนท่ีเหลือเรา
จะมีการสํารวจวาตรงจุดใดท่ีเราสํารวจและสามารถลอกไดบางเพราะวาเรามี
เครื่องจักรใหญเพราะวามันมีบางจุดท่ีเราสามารถลอกไดแลวจะมีบางจุดท่ีเราเขา
ไมถึงถาเราทําไวในอนาคตเปนทางระบายน้ําหมูส่ีออกหนองสรวงตรงหลังวัดบาน
นาก็ลอกท้ังเสนก็นาจะดีข้ึนถาเสนหลักของเราถาทําทางก็จะเปนแนวคันดินกั้น
น้ําตามธรรมชาติผมแนวคิดวาในอนาคตเราจะมีโอกาสหรือไมครับท่ีจะยก
เสนทางหนองจระเข ใหสูงข้ึนมาอีกเพื่อเปนการชะลอน้ําผมก็ขอฝากไวเปน
แนวคิดผมของผมเองวาเราจะมีแผนในการทําตรงนี้ไหมครับถาถนนเสนนั้นสูง
ข้ึนมาหนอยหนึ่งน้ําก็จะไหลมาท่ีหมู 1 จะเปนการชะลอน้ําไดเปนสวนหนึ่ง 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    เชิญทานนายกเทศมนตรี 
ประธานสภาฯ  
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ   เรียนทานประธานสภาคณะผูบริหารสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุมทุก 
นายกเทศมนตรีฯ ทาน ในเรื่องของการลอกคลองมากซึ่งในอนาคตเราก็จะลอกอยูแลวซึ่งเหตุการณ

ท่ีผานไปแลวมันเปนบทเรียนท่ีเราจะหาทางแกไขในเรื่องของลํารางสาธารณะ ท่ี
จะทําใหน้ําไหลลงคลองดานลาง เพื่อท่ีจะไหลลงสูทะเลเราก็จําเปนท่ีจะตองทํา
การลอก การท่ีเราจะลอกไดตองเปนลํารางสาธารณะแตถาเปนพื้นท่ีสวนบุคคล
เราไมสามารถนําเครื่องจักรไปลอกไดนอกจากเขาใหอนุญาตจะไดรับอนุญาตจาก
เจาของพื้นท่ีเทานั้นเราสามารถทําไดในพื้นท่ีสาธารณะเทานั้นโดยไมมีปญหาสวน
ถนนสายหนองจระเขวาจะมีการยกระดับไหมถามีการยกระดับถนนเสนนั้นก็ตอง
มีการแกไขไปถึงพี่นองประชาชนเลยเพราะในขณะนี้ก็เหมือนเข่ือนซึ่งบานไหนท่ี
เปนพื้นท่ีเต้ียพอฝนตกมาน้ําก็ทวมเพราะระบายน้ําไมทัน ถาเรามีการยกระดับถา
หันหนาไปทางทิศใต พี่นองทางฝงขวาก็ไดรับความเดือดรอนก็เดือดรอน
พอสมควรก็เปนเรื่องของอนาคตเราก็ตองคิดเพื่อแกไขปญหาในระยะยาวถาเรามี
การสรางถนนข้ึนมาสูงบานก็ตองดีดตัวข้ึนมาสูงเหมือนกันครับ ผมขอยอนไปเมื่อ 
16 ปชุมชนบานทุงเค็ดบริเวณแถวบานทานสท.เกษา บานครูสาธิต ก็เปนบานท่ี
สูงพอมีการสรางถนนไปสองรอบก็ตองเอาอิฐมากันเพื่อไมใหน้ําเขาบานสามารถ
ไปดูไดเลยครับพอดีเปนเรื่องจริงท่ีไดผานมาแลว ผมก็ไดทาวความใหฟงถาเรา
ลองยอนกลับไปท่ีบานหนองจระเขก็เชนเดียวกันถาเราปรับปรุงครั้งหนึ่งก็ตอง
ปรับปรุงบานข้ึนมาอันนี้ก็เปนปญหาท่ีตองคิดมากพอสมควรครับขอช้ีแจงเพียง
เทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอกระทูอีกหรือไหมครับถาไมมีทานสมาชิกสภา 
ประธานสภาฯ ทานใดเสนอผมขอพักการประชุม 15 นาที เพื่อรบัประทานอาหารวาง เชิญทาน

สมาชิก ครับ 
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พักการประชุม เวลา  10.35 น. 
เร่ิมประชุม เวลา 10.45 น. 

 
ระเบียบวาระท่ี 4 เร่ืองท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   หลังจากท่ีพักการประชุมก็ประชุมตอในระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ   ท่ีสภาทองถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
                                 -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เร่ืองท่ีเสนอใหม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณสงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ขออนุมัติกันเงินตามเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา   
ประจําปงบประมาณ 2564 จํานวน 1 โครงการ 

-โครงการรื้อถอนโคมไฟถนนพรอมติดต้ังใหมรอบสนามฟุตบอลใน
สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ เปนเงิน 218,000 บาท ในแผนงานเคหะและ
ชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง ประเภทคากอสราง  
ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค 

                                             หลักการและเหตุผล 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การเบิกจายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ินพ.ศ.2547 
และแกไขเพิ่มเติมจนถึงปจจุบัน หมวด 5 การกันเงินขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจาย
หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและส่ิงกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมีความจําเปนตอง
ใชจายเงินนั้นตอไปอีกใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงนิตอ
สภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    เชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ    เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุมทุกทาน   
นายกเทศมนตร ี ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม  ญัตติท่ี 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณาขออนุมัติ

การเงินตามเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนาประจําปงบประมาณ 2564 
จํานวนหนึ่งโครงการ  โครงการรื้อถอนโคมไฟ ถนนพรอมติดต้ังใหมรอบสนาม
ฟุตบอลในสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติเปนเงิน 218,000 บาทในแผนงาน
เคหะและชุมชนงานไฟฟาถนน คาท่ีดินและส่ิงกอสราง ประเภทคากอสรางส่ิง
สาธารณูปโภค หลักการและเหตุผลท่ีตองมีการกันเงินเพราะวาไดระยะเวลาใน
การซอมถนนของอบจ.ระยองตอนนี้สัญญาไดเดินแลวต้ังแตวันท่ี 28 สิงหาคม 
2564 สัญญาวันท่ี 27 กรกฎาคม 2565 ในชวงท่ีกําลังกอสรางการท่ีเราจะรื้อ



๘ 
 

เราก็ตองในชวงนี้นะครับแตพี่นองชาวบานท่ีสัญจรไปมาใชพื้นท่ีบริเวณนั้น กําลัง
รื้อการกอสรางถนนซึ่งมีส่ิงของกีดขวางจะเกิดอันตราย ถาเรารื้อออกในตอนนี้ก็
จะเกิดอันตรายแนนอน เปนระยะทางหลายเมตรต้ังแตหนารพสต.ถึงหนาศูนย
พักคอย เสาไฟประมาณ 10 กวาตนถาเรารื้อออกก็อาจจะเกิดอันตรายไดถาพี่
นองชาวบานท่ีสัญจรจะมาเวลากลางคืน เพราะฉะนั้นระบบไฟก็จะเอาไวกอนจึง
มีความจําเปนท่ีตองกันเงินตรงนี้ไวเปนระยะเวลาหนึ่งปหลังจากท่ีไมมีผลกระทบ
จากการสรางถนนเม่ือสรางถนนเสร็จแลวและมีระบบไฟเราก็จะรื้อไฟของเรา
ออกตามท่ีไดทําญัตติขออนุมัติกันเงินตามเทศประจําป 2564  เปนเงิน 
218,000 บาท เพราะมีความจําเปนตองกันเงินไวถาเราไมกันเงินไวเพราะวาใน
งบหนาเราไมไดต้ังงบประมาณไว แลวก็จะไมมีเงินในการรื้อถอนโคมไฟในงบท่ี
ผานมาเราต้ังไวและเปนคาบเกี่ยวในปงบประมาณและจะส้ินปงบประมาณแลว 
ในวันท่ี 30 กันยายน 2564 ซึ่งในจํานวนนี้ถาไมกันไวก็ไมสามารถใชไดฉะนั้นมี
ความจําเปนท่ีจะตองกันเงินตรงนี้ไวอีกหนึ่งป ในชวงของทางอบจ.กําลัง
ดําเนินการกอสรางอยูเราก็จะใชระยะเวลาตรงนั้นในการรื้อและนําไปติดต้ังใหม
รอบสนามบอลฝงตรงขามสนามกีฬาเฉลิมพระเกียรติขอช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   เชิญทานสมาชิกสภาทานใดมีขอสอบถาม หรือขอสงสัย ขอเชิญครับ เชิญ 
รองประธานสภาฯ  ทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม    เรียนทานประธานสภา ผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทานผมนายพีระพงษ จริตงาม ขออนุมัติกันเงินตามเทศบัญญัติเทศบาลตําบล

บานนา ประจําปงบประมาณ 2564 จํานวน 1 โครง  โครงการรื้อถอนโคมไฟ
ถนนพรอมติดต้ังใหม ผมก็เห็นดวยท่ีจะกันเงินตรงนี้ครับ ผมมีความกังวลอยู
เหมือนกันวาถนนตรงนี้ยังไมไดทําถาถนนเขาทําแลวถาเราไมกันเงินตรงนี้ไวเรา
จะเอาเงินตรงไหนท่ีจะมารื้อถอนตรงนี้ ตรงนี้ในสวนของผมก็เห็นดวยกับการกัน
เงินเอาไวเพื่อการทํางานตอไปจะไดไมมีปญหา ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล  ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายเกษา  เกิดผล เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร คณะผูบริหาร   ทานสมาชิกสภาทุกทาน  
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมมีขอสงสัยวาเรารื้อโคมไฟตรงถนนหนาเทศบาล 

แตวาติดต้ังรอบสนามฟุตบอลในสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ สงสัยวาเรารื้อ
จากดานนอกและเอามาทํารอบสนามฟุตบอลอยากทราบวาเปนโครงการจัดซื้อ
จัดจางเลยหรือวาเทศบาลเราเปนผูรื้อถอนแลวทําการจัดซื้อจัดจางใหผูรับเหมา
หรือทําแบบไหนครับ และก็จํานวนจุดท่ีเรารื้อท่ีและจะเอาไปติดต้ังเพราะวาของ
เกาเราก็มีอยูแลวและของใหมเราจะไปติดต้ังตรงไหนครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 



๙ 
 
นายสมคิด  ประส่ิงชอบ ในสวนท่ีรื้อและติดต้ังใหมเปนสนามกีฬาสวนสาธารณเฉลิมพระเกียรติ ในเรื่องการ 
นายกเทศมนตรีฯ กอสรางตองใหผูเกี่ยวของไดช้ีแจง ขอนุญาตทานประธานสภาฯ ใหทานสุรพันธ  

เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง ไดช้ีแจง ครับ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสุรพันธ  เหลืองออน ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสุรพันธ  เหลืองออน เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร  ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
ผูอํานวยการกองชาง ประชุมทุกทาน โครงการรื้อถอนท้ังหมด 12 ตน โครงการนี้ต้ังไวต้ังแต 2563 

เราต้ังเพื่อรองรับการกอสรางถนนของอบจ. เราก็ไดต้ังยาวมาป 2564 และวันท่ี 
31 สิงหาคม 2564 ทางอบจ.ไดสงหนังสือมาเรารูแลววาโครงการนั้นไดเราจึง
ไดทําเรื่องกันเงินไว เพื่อจะรื้อโคมไฟไปติดต้ังใหมรอบสนามฟุตบอล จํานวน 12 
ตน สวนแสงสวางท่ีเราใชเราใชไฟ LED ท่ีเราซื้อในปงบประมาณ 2564 ไปติด
ช่ัวคราวเพื่อไปติดไวเพื่อใหแสงสวางในการรับสงผูปวยในศูนยพักคอย ถาเราไม
ติดเสนทางท่ีเขาไปมันมืด จํานวนโคมไฟ 12 ตน เราจะติดรอบสนามฟุตบอล
โครงการนี้เราไดทํามาต้ังแตป 2563  สวนถนนของอบจ.เขาทําถนนเสร็จแลว
เขาจะมีไฟของเขามาติดเหมือนถนนเสนมาบฆอ-ชําฆอ เราตองรื้อของเราเขาไป
ไวขางในครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  มีทานสมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายเพิ่มเติม เชิญครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯ 
ประธานสภาฯ ทานใดอภิปรายเพิ่ม ผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ ญัตติ 5.1 ญัตติพิจารณา              

ขออนุมัติกันเงินตามเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา   ประจําปงบประมาณ 
2564 จํานวน 1 โครง 

-โครงการรื้อถอนโคมไฟถนนพรอมติดต้ังใหมรอบสนามฟุตบอลใน
สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ เปนเงิน 218,000 บาท ในแผนงานเคหะและ
ชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและส่ิงกอสราง ประเภทคากอสราง  
ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค 

 สมาชิกสภาฯ ทานใดเห็นสมควรอนุมัติขอเชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีมติอนุ มัติเปนเอกฉันทกันเ งินตามเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานนา   

ประจําปงบประมาณ 2564 จํานวน 1 โครง 
-โครงการร้ือถอนโคมไฟถนนพรอมติดต้ังใหมรอบสนามฟุตบอลใน

สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ เปนเงิน 218,000 บาท ในแผนงานเคหะ
และชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสราง  
ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค 

 
ระเบียบวาระท่ี 6 เร่ืองอื่นๆ 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่นๆ เชิญทานสมาชิกสภาทุกทานไดเสนอครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
 



๑๐ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทานผมนายพีระพงษ จริตงาม ครับ ในระเบียบวาระอื่นๆ ผมก็มีอยู 2 เรื่อง 

เรื่องแรกถนนของอบจ.ท่ีจะทําการกอสรางในเร็ววันนี้สมัยท่ีแลวผมเคยแจง
ผูบริหาร และผูเกี่ยวของวาเรื่องของพี่นองประชาชนท่ีมีบานเรือนหรือส่ิงกอสราง
รุก ลํ้าในเขตถนนของอบจ. ซึ่ งทางอบจ.เขาไดมาสํารวจแลวก็ตองฝาก
ประธานสภาฯ ถึงผูบริหาร การท่ีอบจ.ท่ีจะมาดําเนินการกอสรางก็อยากจะให
ทางคณะผูบริหารไดทําหนังสือลวงหนาตอบานท่ีมีผลกระทบท่ีตองมีการรื้อถอน 
ส่ิงกอสรางตางๆ ฉะนั้นถาเราไมมีหนังสือไปแจงไปเตือนใหกับพี่นองประชาชน
บางก็จะเกิดปญหาข้ึนมาอีกอบจ.เรามาทําแลวทางเทศบาลไมมีการแจงเลยแลวก็
ยังไมมีการรื้อถอนเรื่องนี้ก็ตองฝากทานประธานสภาฯ ถึงผูบริหารดวยครับ อยาง
นอยใหมีหนังสือแจงถึงบานเรือนท่ีอยูในเขตรุกลํ้าอยางนอยหนึ่งเดือดก็ดีเพื่อเขา
จะไดเตรียมความพรอมอยางนอยคณะผูบริหาร และสมาชิกสภาฯจะไมไดโดน
ตําหนิก็ตองฝากทานประธานสภาฯถึงผูบริหารดวยใหชวยทําหนังสือแจงใหพี่นอง
ประชาชนในเขตถนนใหรับทราบ สวนเรื่องท่ี 2 เมื่อวานโรงงานท่ีไปดูน้ําเสียท่ี
บริษัทโกรเฮเปนท่ีเรียบรอย และก็ไดเดินทางไปท่ี หมู 13 ตรงบานปาทุยทอมัน
ตันเพราะวาดินมาอุดทอตอนนี้กองชางก็ไดดําเนินการทําอยูก็อยากฝากทาน
ประธานสภฯ ถึงผูบริหาร ถาเปนไปไดเรามีงบประมาณเราทําเปนรางตัววีกจ็ะทํา
ใหน้ําระบายดีข้ึนและหินตางๆมันก็จะไมไหลลงมาจะไมไดอุดตันตอตรงนี้ก็ตอง
ฝากทานประธานถึงทานผูบริหารชวยพิจารณาดวยวาเปนไปไดหรือเปลาวาใน
อนาคตเราทํารางตัววีไปลงตรงนั้นเมื่อกอนวาทางอบจ.จะมีการไปสรางถนนตรง
นั้นเหมือนกันเปนถนนคอนกรีตตรงนี้ก็ตองไปทํารางวีไวกอนเพื่อระบายน้ําได
รวดเร็วไดเขาไปดูนะครับวาน้ําขางบนมันมากเพื่อปองกันถนนท่ีจะพังดวย ผมก็
ฝากทานประธานสภาฯ ถึงผูบริหาร ก็ 2 เรื่องดวยกันครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ    เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุมทุกทาน   
นายกเทศมนตรีฯ ในเรื่องวาระอื่นๆ ในสวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม  เรื่องของการแจงการ

กอสรางถนนอบจ.ระยอง ซึ่งในขณะนี้เรื่องหนังสือทางนิติกรของอบจ.ระยอง
กําลังดําเนินการของเรื่องทําหนังสือเพื่อแจงพี่นองชาวบานท้ังซายและขวาท่ีมี
ผลกระทบทางอบจ.ไดดําเนินการอยูเรื่องการทําหนังสือ ซึ่งคณะผูบริหารไมไดนิ่ง
นอนใจก็ยังติดตามอยูเสมอวาความเคล่ือนไหวในการกอสรางถนนไปถึงไหน
เพราะวาทางคณะผูบริหารก็มีความกังวลถาฝนตกถนนเสียเยอะ เพราะวาน้ํา
ทวมรถยังวิ่งถนนก็เสียเยอะประมาณ 10 กวาวันท่ีผานมา สวนอีกเรื่องหนึ่งทอ
อุดตัน หมูท่ี 13 ตรงบานแมทุย เย็นฉํ่า ซึ่งทางเทศบาลไดนําเครื่องมือ แม็คโคร
เล็กไปลอกสวนหนึ่งแลวนํารถดับเพลิงไปฉีดแตวาไมไดผลเพราะวาทอจํานวน 9 
ทอน เพราะวาทอระยะยาวมากพื้นท่ีตรงนั้นเจาของโดยคุณโสรยา เย็นฉํ่า ก็ได
ตัดสินใจเปล่ียนทอจากทอ 40 นิ้ว เปนทอ 60 นิ้ว เพื่อใหระบายน้ําไดดีกวาเดิม 
เพราะวาในทอมีขยะ มีดินอุดตันเต็มเลยเจาของเลยตัดสินใจเปล่ียนทอทาง



๑๑ 
 

เทศบาลของเราเลยอํานวยความสะดวกใหเจาของท่ี สวนเรื่องของอนาคตรางวี
โครงการทุกโครงการมีความจําเปนท้ังหมดในการจัดสรรงบประมาณมีขีดจํากัด
เราก็ทะยอยทําครับ ขอเรียนช้ีแจงเทานี้นะครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายเพิ่มหรือไมครับ เชิญทานสท.ล็อต  วรรณศิร ิ
ประธานสภาฯ ครับ 
 
นายลอต  วรรณศิริ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน  เรื่องแรกการทํางานของเทศบาล สมาชิก

สภาฯ ทุกทาน ครึ่งเดือนท่ีแลวมีพนักงานโทรไปแจงชาวบานแตสมาชิกไมรูวามี
แม็คโครไปทํางานท่ีหมู 11 ชาวบานไดถามวาสท.ลอต รูหรือเปลาผมก็ตอบวาไม
รูเลยแลวชาวบานรูทานเปนสมาชิกสภาฯอยางไงไมรูผมก็ตอบไมถูกผมเลยโดนติ
ติงมา ฉะนั้นผมขอใหเทศบาล คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาทุกทาน ขอใหทํางาน
รวมกัน ถามีการดําเนินการของเทศบาลก็ขอใหแจงสมาชิกดวยครับ เรื่องท่ีสอง
รถตัดหญาท่ีมีสไลดอยากทราบวาเวลานี้อยูตรงไหนมันใชไดหรือปาวถามีสไลด
มันก็สามารถตัดเขาไดลึกถาใชเฉพาะรถไถอยางเด่ียวมันก็ไมมีความสามารถเขา
ไดลึก ถาเกิดวาเสียเราก็ตองต้ังงบประมาณซอมถาเสียแลวท้ิงเลยมันก็ไมใชเหตุก็
ชวยกันดูแลเรื่องนี้ก็ขอฝากไวดวยครับ สวนเรื่องท่ีสามผมอยากจะใหมีโรงรถของ
พนักงานเปนขอเสนอของผมครับขอใหผูบริหารพิจารณาดวยครับ ขอเสนอเทานี้
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ   
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ    เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุมทุกทาน   
นายกเทศมนตรีฯ ในวาระอื่นๆ ของทานสท.ลอต  วรรณศิริ มีอยู 3 เรื่องดวยกันเรื่องแรกในการ

ทํางานของเทศบาลท่ีผานครี่งเดือนเศษๆท่ีแม็คโครไปทํางานท่ีถนนหมู 11 ไป
ทะลุหวงหินอาจจะเปนความผิดพลาดของการประสานงานอาจลาชาผมในนาม
ของคณะผูบริหารก็ตองขออภัยตอไปก็จะพยายามไมใหเกิดเหตุการณแบบนี้
ข้ึนมาอีกครับ ตรงนี้ก็ขอรับท่ีไมไดประสานก็ตองขออภัยดวยครับ สวนเรื่องท่ีสอง
หางตัดหญาสไลดหลายปมาแลวก็ไดเสียหายก็ตองขออนุญาตใหทางผอ.กองชาง
ไดเปนผูอธิบายนะครับวายังใชไดอยูหรือเปลาเพราะวารถสไลดมันใชได
เฉพาะงานใชไดกับหญาเล็กๆเพราะวาเขาใชแรงหมุนซึ่งกิ่งไมใหญๆทําไมไดก็จะ
พังหมดเลยครับใชไดเฉพาะหญาออนๆเทานั้นเองในกรณีท่ีหางสไลดลงขางทาง
ไดเทานั้นเองครับ ก็ตองใหฝายท่ีเกี่ยวของช้ีแจงวาสามารถแกไขไดหรือเปลา             
ถาแกไขไดเงินท่ีซอมมันตองสมเหตุสมผล ก็ตองขออญาตใหทานผอ.สุรพันธ 
เหลืองออน ไดช้ีแจง ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสุรพันธ เหลืองออน ครับ 
ประธานสภาฯ 



๑๒ 
 
นายสุรพันธ  เหลืองออน เรียนทานประธานสภาฯ  ทานผูบริหาร  ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
ผูอํานวยการกองชาง ประชุมทุกทาน ตัวตัดหญาหางแมงปองตัวมากอนท่ีผมจะมาต้ังแตผมมาก็ซอม

อยางเดียวเลยออกไปใชงานไมถึงครึ่งวันก็เสียครั้งลาสุดบริษัทเขามาตรวจสอบ
ราคาคาซอมประมาณสองแสนกวาบาทแลวเขาขอลองดูกอนเขามาไดประมาณ 
15 วันเขาก็เลยถอนกําลังกลับเลย เวลาตัดหญาท่ีเปนเถาวัลยนานเครื่องไหมเลย
ครับ ซึ่งเขามาดูแลวซอมไมคุมคา เราตัดลากไดแคหางจากถนนไดแคเมตรหนึ่ง 
ถาเกิดจะซอมทางบริษัทบอกวาไมคุมคาในการซอมเพราะวาทางบริษัทท่ีซอมเขา
ไดลองทดสอบเครื่องแลวการซอมไมคุมคาเพราะวาชวงกําลังตัดมันไมไดครับ
ซอมแลวไมคุมคาครับขอช้ีแจงเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ           เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุมทุกทาน   
นายกเทศมนตรีฯ ในวาระอื่นๆ ของทานสท.ลอต  วรรณศิริ เรื่องโรงรถเรื่องนี้ผมมีโครงการในใจอยู

แลวครับ ในอนาคตบานนาของท่ีดินเขามีโครงการรื้อ ผมต้ังใจวาจะมีการสราง
โรงรถเหมือนตามหางเรามีโครงการอยูแลวแตไมรูวาเขาจะมีการรื้อบานพักเมื่อไร 
แตหลังจากรถสวนตัวของพนักงานกลับไปแลวเราก็จะนํารถของเทศบาลไปจอด
เก็บตรงนั้นใหเปนท่ีเปนทางก็เปนเรื่องอนาคตท่ีมีอยูแลว ก็ตองขอขอบคุณ
ทานสท.ลอต ท่ีไดเอยตรงนั้นออกมา ผมขอช้ีแจงเทานี้ครับขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะนําเสนออีกหรือไม ครับ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ  
ประธานสภาฯ ครับ 
 
นายลอต  วรรณศิริ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน เรื่องท่ีอภิปรายไปเมื่อคราวท่ีแลวเรื่อง

เจริญพระพุทธมนตพระประธานอยากใหหันหนามาทางใตอยากปรึกษาทาน
สมาชิกสภาฯทุกทานลองคิดกันดูนะครับเพราะวาเรามาใหมเราอยากจะได
ของใหมบางก็ลองคิดกันดูครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดเห็นดวยหรือไมครับลองพิจารณาดูครับวาจะใหพระประธาน 
ประธานสภาฯ หันหนาไปทางทิศใต เชิญยกมือครับ   
 
ท่ีประชุม เห็นดวย 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ           เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุมทุกทาน   
นายกเทศมนตรีฯ   ก็ถือวาเปนโอกาสดีในวาระอื่นๆ ผมขอนําเรียนปรึกษา 2 เรื่อง ในวันพระวัน 



๑๓ 
 

ออกพรรษา ตรงกับวันท่ี 23 ตุลาคม 2564 ทุกปประเพณีออกพรรษามีการจัด
กิจกรรมตักบาตรเทโว ขอเรียนทานประธานสภาฯไปถึงทานสมาชิกสภาฯทุก
ทานและผูท่ีเกี่ยวของวาปนี้เราจะดําเนินการจัดงานกันไหมเพราะวาโควิดมันยัง
ไมจางเพราะวามันเปนเรื่องท่ียากมากสําหรับคนท่ีมารวมงาน จะใหเขาเวน
ระยะหางเมตร หรือสองเมตรเพราะวาหลายปท่ีผานมาแถวหนึ่งติดกันแลวก็มี
ซอนสองซอนสามยื่นมือเขามาตักบาตรผมขอปรึกษาสมาชิกสภาฯวาเราจะจัด
งานกันดีหรือเปลาในสวนของผมมองวาเราจะคุมคนยากเพราะวาไมสามารถคุม
ไดเลยฝายประชาสัมพันธก็ประชาสัมพันธไปวาขอเวนระยะหางเขาจะฟงเราไหม
เพราะวาทุกคนก็ตองการจะใสบาตรเพื่อใหตัวเองไดกลับเร็วเพราะวาอากาศรอน
แดดรอนถามันเกิดคัตเตอรใหญงานตักบาตรเทโวของเทศบาลตําบลบานนาของ
เราผมก็มีความกังวลอยู และอีกเรื่องหนึ่งผมไดคิดไวอยูเสมอวาในการทํางาน
ระยะเวลา 4 ป คณะบริหารและสมาชิกสภาฯของเรานาจะมีอะไรใหมๆเขามา
บางในสมัย 4 ป นี้ผมมีแพลนไววาจะกอสรางสํานักงานเทศบาลตําบลบานนาซึ่ง
งบประมาณกพ็อสมควร การกอสรางตรงนี้โครงสรางทุกอยางจะสมบูรณไปหมด
เลยโรงรถก็จะพรอมขออนุญาตเรียนปรึกษาประธานสภาฯไปถึงทานสมาชิก         
สภาฯ ทุกทาน ไดมีโอกาสไดพูดคุยกันแลวผมมีแพลนวาใน 4 ปนี้จะไดมีโอกาส
สรางสํานักงานใหมซึ่งอยากจะสรางฝงนี้แตติดวาเปนท่ีราชพัสดุ ระยะเวลาการ
ทําเรือ่งขอหลายปเทาท่ีผานมาผมไดปรึกษาเจาหนาท่ีผูรูเขาไดใหคําปรึกษามาวา
ถาทําตรงนี้ไมนาทันแตวาเรามีท่ีของเราฝงนูนซึ่งเรามีงบประมาณเราสามารถ
กอสรางไดเลยเพราะวาเปนท่ีของเราก็สามารถกอสรางไดเลย แตถาเปนฝงนี้เรา
ตองทําเรื่องขออนุญาตหลายข้ันตอนครับผมก็ตองนําเรียนทานประธานสภาฯ ถึง
ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานดวยครับ ถาทานสมาชิกสภาฯ วางวันไหนเราก็ไปดู
แบบแปลนการท่ีจะทํางบประมาณเราตองมีแบบเราก็ตองไปดูกันและจะให
สมาชิกสภาฯไปดูกันอยางอยางเดียวไมไดก็ตองใหทานสมาชิกสภาฯไปดูดวยครับ
จะไดถูกใจทุกคน เรื่องการกอสรางก็นาจะเกิดข้ึนในปท่ีสอง และปท่ีสามก็เสร็จก็
จะไดนั่งทํางานในตรงนี้ก็ขอนําเรียนปรึกษาทานประธานสภาฯ ถึงทานสมาชิก
สภาฯทุกทาน ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายลอต  วรรณศิริ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมไดรับผลกระทบมาจากชาวบานมา

พอสมควรครับเวลาท่ีเราไปหาเสียงหาคะแนนเขามาหรือไมเขามาก็ใหมีอะไร
ใหมๆบาง เหมือนอยางท่ีทานนายกไดแถลงอยูเมื่อสักครูเรื่องการสรางสํานักงาน
ใหมผมก็ยอมรับวาผมก็อยากไดสํานักงานใหมเพราะวา 4 ป ใหมันมีอะไรท่ีใหมๆ
ข้ึนมาบางเราจะมีกําลังใจในการทํางาน บางท่ีเราเจอชาวบานก็จะบอกวาไมมี
อะไรใหมๆเลยก็ไดยินมาเยอะเรื่องนี้นะครับ ผมก็อยากไดนะครับ ก็ขอใหทาน
สมาชิก ฝายบริหารชวยกันนะครับถาเราจะทําไดเราก็ตองชวยกัน ขอบคุณครับ 

 



๑๔ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทานผมนายพีระพงษ จริตงาม ครับ อยางท่ีทานนายกไดนําเรียนปรึกษาเรื่อง

ประเพณีตักบาตรเทโวท่ีจริงแลวผมก็เห็นดวยกับทานนายกเพราะวาโรคไวรัสโค
โรนายังไมจางหายไป ในสวนหนึ่งเราก็ตองตรวจดูวาเมื่อถึงเวลานั้นจริงๆวามัน
พอท่ีจะจัดงานไดไหมถามันสามารถดําเนินการไดก็ยังจะมีเวลาเหลืออยูเพราะวา
มันเปนประเพณีเช่ือไดวาพี่นองประชาชนวาเวลาเราจัดงานคนเยอะจริงๆ แตวา
ถามันทําได หรือวาทางคณะผูบริหารวาทางวัดวาอยางไรบางหรือวาทําได ถา
เปนไปไดเราก็รู จักการปองกันมันก็จะดีนะครับถามันเกิดคัตเตอรใหญๆข้ึน
มาแลวมันจะเปนปญหาเทศบาลจัดงานประเพณีเด๋ียวจะเปนคัตเตอรข้ึนมาอีก
เพราะวาสถานการณโควิดของเรายังไมลดเลยผมดูในทางไลนจะเกิดข้ึนทุกวัน 
สองคนบาง สามคนบาง ในตําบลบานนาของเราก็ลองพิจารณาดูวาสมควร
หรือไมสมควรก็อยูท่ีทางบริหารวาอยางไรทางสมาชิกสภาฯ ของเราก็ไมติดใจตรง
นี้ ในสวนสํานักงานการกอสรางเปนความใฝฝนต้ังแตสมัยแรกท่ีผมเขามาก็มีแบบ
โครงการท่ีจะสรางสํานักงานก็เขามาต้ังแตปแรกแลวผมไดไปดูแบบโครงการท่ีจะ
สรางสํานักงานผมจําไดวาเราไปดูแบบแลวก็มาตกผลึกกันวาจะทําแบบนี้ เราเคย
เอาเรื่องเขาสภาฯวาจะมีการสรางสํานักงานใหมไหม สมัยกอนๆเขาก็เห็นดีดวย
ฉะนั้นเวลาท่ีพี่นองประชาชนเขามาเทศบาลของเราก็เหมือนเดิมไมมีอะไรท่ี
เปล่ียนแปลง พี่นองประชนก็หวังวาสมัยนี้จะมีอะไรเปล่ียนแปลงอยางนอยบานท่ี
อยูอาศัยเราตองทําใหดีผมเคยอภิปรายวาเราไปทําตรงอื่นใหดีแตบานตัวเองยังไม
ดีเลยในสวนของผมก็เห็นดีดวยกับการสรางสํานักงานใหมดูตําบลขางเคียงเขามี
สํานักงานใหมของเราเกิน 10 กวาปแลวก็ยังไมไดสรางใหม ทางผูบริหารถามี
นโยบายอยากทําสํานักงานใหมผมก็เห็นดีดวยผมก็ขอสนับสนุนขอใหทําพี่นอง
ประชาชนเขาจะดีใจมาก ถาเรามีสํานักงานใหมประชาชนมาติดตอเราก็จะมี
ความพรอมและก็มีความสะดวกยิ่งข้ึนอันนี้ก็เปนขอเสนอของผมก็ขอสนับสนุน
ดวยครับ อีกเรื่องหนึ่งท่ีน้ําทวมท่ีผานมาถนนสายบายพาสมีอยูสองชวงดวยกันท่ี
รถวิ่งแลวนาจะเกิดอันตรายคือทางตรงวัดบานนาเขาไปเกือบถึงมกุฎเมืองผมไปดู
มาแลววามันยุบ เพราะวารถวิ่งเยอะกลัวจะเกิดอันตรายกับผูสัญจรและอีกสวน
หนึ่งสายไฟแดงบานนาถนนมันยุบฝากประธานสภาฯถึงผูบริหารประสานงานให
ผูท่ีเกี่ยวของชวยดําเนินการแกไขสักนิดหนึ่งเพราะวาอยูในเขตบานนาเราก็เปน
หวงสําหรับผูท่ีสัญจรไป-มา หลายจังหวัดดวยกัน ฝากทานผูบริหารชวยประสาน
ผูท่ีเกี่ยวของชวยแกไขดวยครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 



๑๕ 
 
นายลอต  วรรณศิริ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมอยากสอบถามวาทางเสนนี้ท่ีขุดลอก

หนายางถามวาเปนสิทธิของเทศบาลหรือผูท่ีจะเขาทําอยากจะทราบวาถนนท่ี
ลอกเอาไปไหนหรือเทศบาลเก็บไวเพื่อนําไปกลบถนนท่ีเปนหลุม หรือใหชาวบาน
มาเอาไปอยากจะทราบตรงนี้นะครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ           เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหารทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวม  
นายกเทศมนตรีฯ                    ประชุมทุกทาน วาระอื่นในสวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ถนนสายบายพาส

บริเวณทางเขามกุฎเมืองฯ ตรงนั้นผมไดรับแจงต้ังแตน้ําทวมวันแรกแลวโดยมี
คหบดีทานหนึ่งในสามยานของเราขับรถผานแลวตกแลวเดงไปโดนหลังคาเลยเขา
ไดโทรไปหาแขวงการทางเลยแลวมีบุคคลหนึ่งตามงานแลวไดโทรมาหาผมตอน
ประชุมอําเภอโดยใหเจาหนาท่ีผูเกี่ยวของดูวาเขาดําเนินการถึงไหนเขาไดแกไข
แลวเบ้ืองตนโดยเอาหินคลุกมาเทมันเปนการบรรเทาเดิมมันเปนการทรุดแต
ตอนนี้เปนหลุมเลยคลายๆ หนารพสต.เราเนี่ยละครับเพราะชวงนี้ฝนตกเยอะมาก
เรื่องนี้ทางแขวงเขารับทราบเบ้ืองตนเขามาดําเนินการแกไขตรงไฟแดงก็จะ
เพิ่มเติมลงไปครับ ในสวนของทานสท.ลอต  วรรณศิริ กากยางมะตอยในอนาคต
ท่ีผูประกอบการท่ีจะมารื้อถนน ทานนายกปยะ ปตุเดชะ ประมาณครึ่งเดือน
เศษๆแลวผมไดขอแลวเราจะเอากองไวในสนามของเรานั้นละครับเพื่อไปบรรเทา
ถนนเสนตางๆของตําบลบานนาเราเพราะวาเมื่อวานก็มีเขามาหนึ่งเคสฝนตกมาก
ทําใหถนนลูกรังหลายเสนเอาไมอยูเปนหลุมใหญ เปนรอง ยกตัวอยางลาสุดถนน
สายหวงหิน-พลงตาดวง เสนบานทานประธานสภาฯ เปนเสนซอยเขาไปท่ีมาทะลุ
หวงจันทรได แตผมก็ไดเรียนผูท่ีเดือนรอนแลวครับวาการแกไขเราเอาลูกรังไปใส 
มันจะเดือดรอนเหมือนเดิมท่ีสามารถแกไขไดก็ตองเปนเศษกากมะตอยก็ตองรอ
อีกนิดหนึ่งเพราะวาเราจะมีการรื้อถนน ก็เอาไปใสถนนทุกเสนเลยในตําบลบาน
นาของเรา การท่ีเราจะเอากากยางมะตอยเราตองมีการทําทะเบียนเพราะวาตรง
นี้เปนของหลวง เราก็ตองมีทะเบียนคุมท่ีจะนํากากยางมะตอยไปใช และมีการ
ควบคุมน้ําหนัก ผมไดดําเนินการปะสานงานไปทางแขวงการทางเขาก็บอกวาเขา
ก็ตองมีการควบคุมน้ําหนักเหมือนกันการเขาการออกเปนเรื่องของอนาคตแต
เรื่องกากยางมะตอยเราก็ไดทําเรื่องขอไวผมไดมีการพุดคุยกับผูประกอบการ
เบ้ืองตนแลววาลักษณะการรื้อถนนวารื้อแบบไหนเขาใชเครื่องปนเลย ฝากทาน
ประธานสภาฯ ถึงทานสมาชิกสภาฯทุกทานวาไมตองเปนหวงเลยเพราวาจะเปน
กากยางมะตอยช้ินเล็กๆซึ่งเราสามารถนําไปกลบหลุมหรือเททางตรงไหนก็ไดไมมี
ผลกระทบ ขอเรียนวาผมไดสานตรงกับทานนายกชางไปแลว ถามีการรื้ออยางไร
ก็จะทําหนังสืออยางเปนทางการขอช้ีแจงเพียงเทานี้ครับขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 



๑๖ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภา ผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทานผมนายพีระพงษ จริตงาม ครับ ขอสอบถามทางผูบริหารวายางมะตอย

ของเรายังมีอยูหรือเปลาครับ เมื่อวานผมก็ไดรับการประสานมาจากคุณประยูร  
เย็นฉํ่า  อยากไดยางมะตอยไปกลบหลุมถนนแอลฟนติก ฝากทางผูบริหารชวย
ดําเนินการดวยนะครับ  

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ           เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหารทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุม  
นายกเทศมนตรีฯ                    ทุกทาน วาระอื่นในสวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ในเรื่องของยางมะตอย

เรามีครับแตท่ีไมไดไปดําเนินการซอมเพราะวาฝนตกขอยอนหลังไปกอนน้ําทวม
วาทําไมคณะผูบริหารถึงเอากระสอบทรายไปไวบนถนนคือสามารถบรรเทาไดซึ่ง
ปูนก็ดียางมะตอยก็ดี ณ เวลาปจจุบันของท่ีใชเหมาะคือกระสอบทรายเพราะมัน
มีน้ําอยูเอายางมะตอยไปใสมันก็ไมอยูก็เลยตองใชกระสอบทรายก็สามารถ
บรรเทาไดผมก็ไดขอทางอบจ.ขอหินทรายมาลงหนารพสต.ซึ่งเราดําเนินการ
มาแลวถาฝนแลงเราก็จะดําเนินการหลายเสน ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายวิรัตน  มุกดาสนิท  เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายวิรัตน  มุกดาสนิท เรียนทานประธานสภาฯถึงทาน

นายกเทศมนตรี  ถนนเสนหนองโพรงรอบสระเมื่อวานกอนวันปลงศพพอผมทาน
สจ.พายัพ วาดําเนินการไปถึงไหนแลวผมก็ตอบไมไดวาไปวัดหรือยัง ก็อยากให
บานนามีของใหมๆ ขอฝากทานประธานสภาฯ ถึงนายกเทศมนตรีดวยนะครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ           เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวม  
นายกเทศมนตรีฯ                    ประชุมทุกทาน วาระอื่นในสวนของทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท ในเรื่องแบบถนน

รอบสระหนองโพรงซึ่งเราไดมีการพูดคุยกันวันนั้น ซึ่งก็ขอเรียนวาข้ันตอนยังไมได
ดําเนินการเพราะวาชางของเราไมมีวันหยุดเลยท้ังเสาร-อาทิตย ถางานนอยๆ ก็
จะใหดําเนินการเลยครับ ขอเรียนวาทางคณะผูบริหารก็อยากไดของใหม
เหมือนกัน ผมก็จะใหทางทีมงานดําเนินการตรงนี้ครับ  

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล ครับ 
ประธานสภาฯ 
 



๑๗ 
 
นายเกษา  เกิดผล  เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายเกษา  เกิดผล ครับ ผมขอออกความคิดเห็นเรื่องการตัก

บาตรเทโวถาสถานการณโควิดถามันไมดีเราก็ไมควรจัด ถาระดับประเทศเขา
ปลดล็อกในวันท่ี 30  ถาท่ีอื่นเขาจัดผมก็มีแนวความคิดวารอบสนามฟุตบอลท่ีมี
สรางโรงยิมใหประชาชนอยูดานนอก บริเวณถนนก็จะทําใหลดความแออัดไดแลว 
ถามีการคัดกรองต้ังแตปากทางเขาๆ โดยไมใหมีรถเขาไปมันก็ไดในระดับหนึ่ง 
สวนการสรางอาคารความคิดของผมก็เห็นดวยอยากมีของใหมๆตอนนั้นผมถาม
วาเราติดหนี้เทาไร เพราะวาเราก็จะไดสรางอะไรใหมถาสองปแรกเราทํา
สาธารณูปโภคครบสมบูรณหมดหนี้เราก็เหลือนอยมันก็เปนเรื่องท่ีดีสําหรับการท่ี
เราไดรับเลือกเขามา ฉะนั้นผมคิดวาตามท่ีทานนายกไดพูดมาเปนเรื่องท่ีดี
เพราะวาเราจะไดมีอะไรใหมๆเกิดข้ึน ผมฝากถนน หมู 13 ตรงบานปาทุยท่ีจะ
ไปถึงบานเจเนาท่ีจะมีการขุดบอผมผานไปครั้งหนึ่งนาจะพังเยอะผมฝากชวย
แกไขดวยครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายลอต  วรรณศิริ  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน เรื่องของยางมะตอยถาสมาชิกสภาฯ ได

เจอถนนพังเปนหลุมเปนบอ ทางสมาชิกสภาฯสามารถมาเบิกไปไดเลยไหม 
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ           เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวม  
นายกเทศมนตรีฯ                    ประชุมทุกทาน วาระอื่นในสวนของทานสท.เกษา  เกิดผล  เรื่องของการตักบาตร

เทโวก็อยากจัดกลัววาจะเกิดคัตเตอร การท่ีเราจะหามคนไมใหมาแออัดเราหาม
ไดเปนบางงานตองดูกอนนะครับวารอบขางเราเขาจัดกันไหมและดูวาผูติดเช้ือ
ของเรายังมีอยูไหม เพราะวาจัดงานแตละครั้งตองมีการวางแผน ถาเปนไปไดถา
สถานการณดีข้ึนกอ็าจจะจัดแตถาสถานการณเปนแบบนี้ก็ไมจัด ในสวนถนนเย็น
เซ-โปรงแสง เปล่ียนจากสวนยางมาเปนสวนทุเรียนและรถวิ่งจนถนนเละ เปน
หลุมก็ตองรอวัตถุดิบเพราะวาตรงนั้นเรามีโครงการของอบจ.อยูแลวในป 2565 
ถนนเสนจะอยูในทเบียนถนนเย็นเซ-สํานักยาง แลววนออกมาจนถึงคอนกรีตท่ีพึ่ง
กอสรางไปแตเบ้ืองตนเรามีวัตถุดิบเราดําเนินการแนนอน ตอในสวนของ
ทานสท.ลอต  วรรณศิริ ในเรื่องของยางมะตอยสามารถเอาไปทําเองไดแตถาจะ
ทําอยางไรบอกทางบริหารก็จะไดไปทํารวมกันเพราะวาไปทําคนเดียวก็เหนื่อย
คนเดียวเพราะฉะนั้นเราก็ตองไปทํารวมกัน ขอบคุณครับ 

 
 



๑๘ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไมครับ ถาไมมีผมในฐานะประธานสภา 
ประธานสภาฯ เทศบาลตําบลบานนา ก็ขอขอบคุณคณะผูบรหิาร ทานปลัดเทศบาล ทานสมาชิก

สภาทุกทาน ท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ สําหรับวันนี้กระผมขอปดประชุมสภา สมัย
สามัญ สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 ในวันพฤหัสบดี  ท่ี 23  เดือน 
กันยายน พ.ศ. ๒๕64 ผมขอปดประชุมครับ 

 
ปดประชุม  เวลา 12.30 น. 
 
 

(ลงช่ือ)   ชูเกียรติ  สุพรรณวงค      ผูจดรายงานการประชุม 
          (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค) 
     เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 
 
 
  (ลงช่ือ)   ทเนตร  ถนอมวงศ           ผูตรวจรายงานการประชุม 
            (นายทเนตร  ถนอมวงศ) 
       ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
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